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Database Design

کامپیوتر مهندسͬ دانشͺده ی

رمضانͬ مریم دکتر مدرس: شریف صنعتͬ دانشͽاه

پنجم آزمونک

خانوادگͬ: نام و نام

دانشجویی: شماره ی

را A→B, B→C تابعͬ ͬ های وابستگ همیشه باید و است (٠،٠،٠) تاپل ͷی شامل فقط R(A،B،C) صورت به رابطه ای ‐١
شود؟ درج رابطه در تابعͬ ͬ های وابستگ نقض بدون ͬ تواند م زیر تاپل های از ͷکدام ی دارد نگه برقرار

(0, 2, 1) ا)
(1, 2, 3) ب)
(0, 2, 0) ج)
(1, 0, 2) د)

رابطه که ͬ شود م باعث (FDs) تابعͬ ͬ های وابستگ از زیر مجموعه های از ͷکدام ی داریم. R(A,B,C,D) صورت به رابطه ای ‐٢

گیرد؟ قرار (BCNF) نرمال فرم در R

AC→D, D→A, D→C, D→B ا)
C→B, BC→A, A→C, BD→A ب)

ABC→D, BCD→A, D→C, ACD→B ج)
A→D, C→A, D→B, AC→B د)

مجموعه این دارد A→B, B→C, C→A را زیر تابعͬ ͬ های وابستگ که داریم R(A,B,C,D) صورت به رابطه ای کنید فرض ‐٣
که ͬ هایی وابستگ همان دقیقاً اگر است، S1 با معادل ، S2 تابعͬ ͬ های وابستگ از دیͽر مجموعه ای بنامید. S1 را ͬ ها وابستگ

است؟ معادل S1 با زیر مجموعه های از ͷکدام ی بالعکس. و باشند استنتاج قابل نیز S2 از هستند، استنتاج قابل S1 از

A → B, B → C, C → B ا)
B → A, B → C, C → B ب)

B → AC, C → AB ج)
A → BC, B → AC, C → AB د)

١



ͬ شوند؟ م ذخیره ͷدیس در آمده اند، ایندکس در که ترتیبی همان به داده ها ایندکس، نوع کدام در ‐۴

Non-clustered ا)
Hash-based ب)

Clustered ج)
Tree-based د)

A → BC, CD → E, B → D, E → A تابعͬ ͬ های وابستگ مجموعه و R(A, B, C, D, E) رابطه ی کنید فرض ‐۵
از ͷکدام ی کرده ایم. تجزیه R1(A, B, D), R2(A, C, E) زیررابطه ی دو به را R رابطه اکنون شده اند. تعریف آن برای

است؟ درست تجزیه این مورد در زیر گزینه های

ͬ کند. م حفظ را ͬ ها وابستگ مجموعه و است loseless فوق تجزیه ا)
ͬ کند. م حفظ را ͬ ها وابستگ مجموعه ولͬ نیست loseless فوق تجزیه ب)
ͬ کند. نم حفظ را ͬ ها وابستگ مجموعه ولͬ است loseless فوق تجزیه ج)

ͬ کند. م حفظ را ͬ ها وابستگ مجموعه نه و است loseless نه فوق تجزیه د)

کنید. مشخص را زیر عبارات نادرستͬ یا درستͬ

F T

ایندکس ها نتیجه در و شوند اجرا داده ها از بخشͬ روی فقط کوئری ها که ͬ شود م باعث جدول پارتیشن بندی
کنند. عمل کارآمدتر و سریع تر

‐۶

ͬ شود. م پرسمان ها در عملͺرد بهبود باعث همواره ایندکس از استفاده ‐٧

است. بازیابی سرعت افزایش برای داده ها تکرار میزان بیشترین با جداولͬ ایجاد نرمال سازی، از هدف ‐٨

است. برقرار نیز B→(A, C) که گرفت نتیجه ͬ توان م آنگاه باشد، برقرار A→B مانند FD اگر ‐٩

E→A دارد: وجود که دهید نشان B→A, C→B, D→AC, E→D ͬ های وابستگ مجموعه به توجه با ‐١٠
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